

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОД ИЗДАНИЯ СЕДЬМОЙ ЧЕТВЕРГ,

22 августа 1985 года

№ 101 (1096)

Цена 3 коп.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

В бюро райкома КПСС

На очередном заседании бюро райкома КПСС рассмотрен вопрос о работе первичной партийной организации Таркосалинского центральной районной больницы по развитию критики и самокритики в свете решений XXVI съезда КПСС.

Бюро райкома КПСС отметило, что партийная организация центральной районной больницы, руководствуясь решениями XXVI съезда КПСС, после дующих Пленумов Центрального Комитета партии проделала определенную работу по мобилизации коллектива на улучшение медицинского обслуживания населения района, усилению идеино-воспитательной работы в коллективе.

Вместе с тем, достигнутые результаты могли быть значительно выше, если бы партбюро первичной партийной организации полнее использовало для устранения имеющихся недостатков, повышения ответственности кадров за порученное дело, испытанный в партии метод критики и самокритики.

Не ведется работа по обеспечению больницы младшим медицинским персоналом. Имеют место факты примиренческого отношения к нарушителям трудовой дисциплины. Эти и другие недостатки зачастую не получают объективной оценки, не подвергаются принципиальной критике на партийных собраниях.

В докладах, выступлениях на партсобраниях зачастую критика сводится к перечислению неудовлетворительных показателей, не раскрывает упущений в методах работы партийного, профсоюзного, комсомольского актива, главных специалистов и их заместителей и конкретных исполнителей. Действенность работы с критическими замечаниями и предложениями находится не на должном уровне.

Руководство центральной районной больницы не всегда умело сочетает хозяйственную, организаторскую и воспитательную работу, что загружает специалистов работой, не соответствует

вующей их квалификации, допускает элементы администрирования. Зачастую соглашаясь с критическими замечаниями на словах, существенных мер по их устранению не предпринимает. Такое отношение снижает общественную активность и инициативу коммунистов и членов коллектива, не способствует созданию здорового морально-психологического климата в коллективе. Мало уделяется внимания вопросам критики и самокритики на профсоюзных и комсомольских собраниях, общих собраниях коллектива. Бездействует стенная печать, должностным образом не оформляется наглядная агитация.

Бюро своим постановлением обязало первичную партийную организацию устранить отмеченные недостатки, обеспечить выполнение указаний XXVI съезда КПСС, требований Устава КПСС о всемерном развитии критики и самокритики, добиваться, чтобы эта работа носила целенаправленный, системный характер, служила надежным средством предупреждения и устранения упущений.

На заседании бюро рассмотрен вопрос о подписке на газеты и журналы на 1986 год. В соответствии с постановлением бюро обкома КПСС, бюро райкома КПСС своим постановлением обязало районное отделение агентства «Союзпечать» провести индивидуальную подписку на газеты и журналы на 1986 год с 1 августа по 1 ноября, ведомственную подписку с 1 августа по 31 августа 1985 года. Индивидуальная подписка на газеты и журналы проводится без ограничений.

Партийному бюро необходимо постоянно совершенствовать стиль и методы своей работы, обеспечить дальнейшее развитие внутрипартийной демократии. Полнее использовать метод критики и самокритики в воспитании кадров, органически сочетать доверие и уважение к людям с принципиальной требовательностью к ним за порученное дело, за соблюдение партийной и государственной дисциплины. Особое внимание обратить на содержание и результативность партийных собраний, чтобы они проходили в атмосфере деловой, правдивой и аргументированной критики и самокритики, высокой принципиальности и взаимной требовательности коммунистов друг к другу, оказывали положительное воздействие на улучшение всей работы. Повышать действенность контроля и проверки исполнения принятых решений.

Партийной организации

предприятиям осуществлять необходимые пропагандистские и организационные меры по расширению подписки на партийную периодическую печать, при этом обеспечить соблюдение принципа добровольности.

ВЕДУЩИЕ УДАРНОЙ ВАХТЫ



Пилот второго класса Сергей Алексеевич Ляпустин работает на Таркосалинском авиапредприятии с 1979 года. Все эти годы он является командиром самолета Ан-2. Высокий профессионализм, четкое выполнение своих служебных обязанностей, умелое владение техникой — эти качества отличают Сергея Алексеевича как специалиста.

Ляпустин обладает хорошими организаторскими способностями — является партгруппором, исполняет обязанности командира звена.

Коллектив, в котором трудится Сергей Алексеевич, выступил в числе инициаторов социалистического соревнования под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!», и решил выполнить годовое задание не к 20 декабря, как намечалось ранее, а к 7 ноября 1985 года. Достойный вклад в выполнение этих обязательств вносит звено и экипаж, которыми руководит С. А. Ляпустин.

Имя пилота в прошлом году было занесено в Книгу почета Аэрофлота, а в нынешнем году он награжден Почетной грамотой Таркосалинского авиапредприятия.

НА СНИМКЕ: С. А. Ляпустин.

Путина—85

РАБОТА СПОРЯДСЯ

Для рыбаков Пуревского рыбозавода сейчас горячая пора — идет путин. Бригады гослова успешно выполняют плановые задания. С начала года выловлено 2900 центнеров рыбы.

Лучших результатов добилась бригада № 3, которой руководит П. П. Герасимов, взявшая в нынешнюю путину на рыбоголовы Часелька 563 центнера рыбы.

Отлично трудаются рыбаки в звене А. И. Агичева, где каждый член звена с начала путины в среднем выловил 64 центнера рыбы.

Н. ЗАХВАТОВА,
инженер ОТиЗ
Пуревского рыбозавода.

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

В эти дни на сенокосных

угодьях совхоза «Пуревский» работает пять бригад.

Руководство совхоза, партийная и профсоюзная организация стремятся создать все условия для высокопроизводительного труда косарей, хотя погода не благует сенозаготовителей.

На сегодня травы скосены на площади более 120 гектаров, заготовленное сено вывозится прежде всего с отдаленных покосов, сразу просушивается и скирдуется.

ется. Грубые коры ложатся в стога непосредственно на сеноугодиях. В общей сложности совхоз заготовил более 115 тонн сена.

В целом по району травы убраны с площади более 400 гектаров. Нужно спешить с сенокосом. Ввиду дождливой погоды необходимо скошенные травы сразу же доставлять к фермам, чтобы вести интенсивное просушку.

Всем организациям района, участвующим в сенокосной кампании, следует принять неотложные меры по форсированию работ.

**СЕГОДНЯ
В
НОМЕРЕ:**

В БЮРО РАЙКОМА ХХVII съезда КПСС (1 стр.)
КПСС (1 стр.).

К НАЧАЛУ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА ВО ВСЕХ (3 стр.).

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ ФОРМАХ ПОЛИТИЧЕСКОЙ

ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЙ УЧЕ-

БЫ (2 стр.).
СЛОВО — РАБОЧЕМУ
ТЕГАЗГЕОЛОГИЯ (3 стр.).
ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ НАШИ КОНСУЛЬТА-
ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ОБЪЕ- ЦИИ (4 стр.).

Дорогие читатели!
Сообщите в редакцию, на какие темы вы хотели бы прочитать материалы в ближайших номерах «Северного луча».



Валентин Сердюк, работающий на Таркосалинском предприятии «Теплоснабжение и инженерные сети», пользуется всеобщим уважением в коллективе. Товарищи по работе ценят его за мастерство — он электросварщик пятого разряда, добросовестное отношение к своим обязанностям, а главное — за безотказность.

Валентин понимает: от качества его работы зависит надежность в подаче тепла и воды в дома таркосалинцев, поэтому трудится на совесть.

На снимке: В. СЕРДЮК.

Фото Л. Шалахова.

СЛОВО — РАБОЧЕМУ

В ремонтно-механических мастерских Таркосалинского нефтеразведочного экспедиции я работаю 18 лет. Цех наш считается вспомогательным производством. Мы занимаемся ремонтом оборудования для буровых. Приходится и самим изготавливать недостающие детали или переделывать новые, приспособливая их к условиям нашего производства. В общем, от нашей работы сегодня зависит завтрашний день буровиков. И ре-

бята стараются. Подчас, по итогам семи месяцев труда, токарь шестого разряда Владимир Игнатьев кажется, из безвыходной ситуации находят выход, своевременно делают ремонт.

Наш цех продолжительное время почти не получает стали необходимого сортамента. Вина ли плавников, снабженцев — не ясно, но все эти недоработки впрямуюказываются на всем коллективе. А он у нас стабильный, уже сложившимися традициями.

Этот успех — заслуга

всего коллектива. А он у нас стабильный, уже сложившимися традициями.

Редко кто уходит из коллектива. К примеру, ударник коммунистического показателям. Так,

из объектов соцкультбыта в Ханымее отремонтирована только школа, да и та не полностью. Работники Горем-36 приступили к ремонтным работам по обеспечению нормального теплоснабжения поселка: отремонтирована котельная, начаты работы по ремонту теплотрасс и водопровода, к центральному отоплению подключены дополнительно 8 домов. Снабжение топливом котельной решено не полностью: из 900 тонн угля завезено только 380 тонн.

Отмечается неудовлетворительное качество ремонтных работ на базе отделения ОРСа СМП-329: в овощехранилищах, столовой, на складах электропроводка не соответствует правилам, не производится ремонт печного отопления, база не заблокирована пожаро-охранной сигнализацией.

Не приступал к ремонтным работам по подсобному хозяйству Горем-36. Комиссия отметила, что работы по подготовке к зиме в Горем-36 организованы неудовлетворительно.

В СМП-611 ремонтные и строительно-монтажные работы ведутся на большинстве основных объек-

ГЕОЛОГИЯ: ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

В июле при плане 24000 метров экспедициями объединения пробурено 24551 метр, что составляет 102 процента к плану.

С начала года по объему при плане 142000 метров пробурено 137763 метра, что составляет 97 процентов.

Коммерческая скорость составила 733 метра на станко-месяц при плане 732 метра на станко-месяц, 12 буровых бригад выполнили планы и социалистические обязательства семи месяцев. Бригады Н. Д. Глебова, В. Н. Татары, З. И. Гафинца выполнили годовые планы, а бригада З. И. Гафинца и социалистические обязательства. Возросла выработка на одну буровую бригаду. Она составила 5740 метров против 5425 метров за семь месяцев прошлого года, максимальная проходка была достигнута с начала года, в бригаде Н. Д. Глебова — 13575 метров (за

семь месяцев 1984 года — 11660 метров). Допущенное с начала года отставание по проходке в июле ликвидировать не удалось, задолженность составляет 4237 метров.

Уренгойская НГРЭ в июле пробурила 8887 метров горных пород при плане 8000 метров, а с начала года пробурено 50451 метр при плане 48000 метров. Увеличение проходки составило 5516 метров по сравнению с тем же периодом прошлого года. Увеличение проходки достигнуто за счет внутренних резервов, улучшения снабжения бригад материальными, сокращения организационных простоев, совершенствования технологии бурения скважин. Примером может служить проходка скоростных скважин Р-652 со скоростью 3784 метра на станко-месяц и Р-603 со скоростью

2736 метров на станко-месяц. В целом по экспедиции механическая скорость бурения возросла на 20 процентов, а проходка на долото на 12,6 процента.

Количество аварий снизилось с 7 до 2. Производительное время работы буровых бригад составило 92,1 процента.

Верхнепурновская НГРЭ в июле при плане 5000 метров пробурила 7366 метров, что составило 147,3 процента к плану. С начала года пробурено 30178 метров, при плане 30000 метров, то есть 100,6 процента от плана.

На 729 метров возросла проходка на одну бригаду и составила 6036 метров.

Максимальной проходки по экспедиции — 6373 метра — достигла буровая бригада В. И. Вдовичева.

На ликвидацию аварий и брака в бурении было затрачено 6,6 процента ка-

лендарного времени.

Из-за непроизводительных затрат времени экспедицией потеряно 2900 метров проходки при достигнутой коммерческой скорости 649 метров на станко-месяц. Из-за «окон» недобурено 2000 метров.

Несмотря на успешную работу буровиков Уренгойской и Верхнепурновской НГРЭ, объединение не выполнило план по бурению с начала года. Это вызвано неритмичной работой двух других экспедиций — Тазовской и Новоуренгойской, коллеги которых допускают большое количество организационно-технических простоев, аварий, что влечет за собой резкое уменьшение производительного времени буровых бригад.

Е. ЦАРЕГОРОДЦЕВ, начальник ПТО объединения Уренгойнефтегазгеология.

ВОСПИТЫВАЕТ КОЛЛЕКТИВ

В ремонто-механических мастерских Таркосалинского нефтеразведочного экспедиции я работаю 18 лет. Цех наш считается вспомогательным производством. Мы занимаемся ремонтом оборудования для буровых. Приходится и самим изготавливать недостающие детали или переделывать новые, приспособливая их к условиям нашего производства. В общем, от нашей работы сегодня зависит завтрашний день буровиков. И ре-

бята стараются. Подчас, по итогам семи месяцев труда, токарь шестого разряда Владимир Игнатьев достиг высот мастерства в нашем цехе. Мне довелось быть его наставником. В настоящее время он закончил заочно Саратовский геологоразведочный техникум, прекрасный специалист, сам передает свой опыт и знания молодежи.

Более 10 лет работает в цехе токарь шестого разряда Валерий Ясников. Здесь он вступил в ряды

КПСС, коммунисты цеха не один год избирают его партгрупогром.

Конечно, не все у нас так гладко, как бы хотелось. Были у нас и нарушители трудовой дисциплины. Случалось, прогуливали кто-то или опаздывали на работу. А виной всему была выпивка. Ветераны цеха, ударники комтруда, авторитетные рабочие много приложили сил, чтобы перестроить психологию любителей спиртного. Однако решающую роль в этом вопросе сыграло Постановление ЦК КПСС «О

мерах по преодолению пьянства и алкоголизма». Нарушители дисциплины поняли: им не будет ни снисхождения, ни прощения. Теперь в цехе нет ни прогулов, ни опозданий на работу. Очень вовремя вышло постановление ЦК КПСС. И это, когда оно удержало от падения, прекрасно трудится, успешно решают вместе со всем коллективом поставленные задачи.

О. ВДОВИН, токарь ремонтно-механических мастерских Таркосалинского НРЭ.

К моменту проверки закончен косметический ремонт родильного отделения, заканчивается косметический ремонт стационара и административного корпуса. До 1 сентября 1985 года должен быть проведен ремонт наружных сетей отопления, санузлов, восстановление ограждения, ремонт фасадов зданий, отсыпка территории гаража. Однако, к моменту проверки закрепленные организации (ДСУ, СМУ) к работам сегодня зависят завтрашний день буровиков. И ре-

бята стараются. Подчас, по итогам семи месяцев труда, токарь шестого разряда Владимир Игнатьев кажется, из безвыходной ситуации находят выход, своевременно делают ремонт.

Наш цех продолжительное время почти не получает стали необходимого сортамента. Вина ли плавников, снабженцев — не ясно, но все эти недоработки впрямуюказываются на всем коллективе. А он у нас стабильный, уже сложившимися традициями.

Этот успех — заслуга всего коллектива. А он у нас стабильный, уже сложившимися традициями.

Редко кто уходит из коллектива. К примеру, ударник коммунистического показателям. Так,

ден косметический ремонт, спеченный. Требует ремонта к ремонту отопительной системы не приступали. Необходим здесь и ремонт ПОХа не приступали кровли.

На время проверки в поселке Самбург велось строительство котельной, и, как известно, котельной, и, как

решен вопрос водоснабжения поселка Пуровского СМУ. Пробурена артскважина, но не выполнена обвязка, не смонтирован глу-

бинный насос, не ограждена территория. К этому же времени план запущена до 15 сентября.

До настоящего времени в поселке Самбург велось строительство котельной, и, как известно, котельной, и, как

решен вопрос водоснабжения поселка Пуровского СМУ. Пробурена артскважина, но не выполнена обвязка, не смонтирован глу-

бинный насос, не ограждена территория. К этому же времени план запущена до 15 сентября.

Требует текущего ремонта амбулатория, но работы пока не начаты. Учебный корпус Самбургской

школы-интерната ремонтируется Уренгойское СМУ, которое к работам приступило поздно — в начале августа. Людей на объекте недостаточно, работы ведутся медленно.

Предстоит сделать большой объем работ по утеплению школы — перестройка и утепление полов, утепление оконных и дверных проемов и т. д. Освещение классных комнат не

обходится выполнить согласно нормам освещенности.

Из-за некачественно выполненных фундаментов, наблюдается просадка зданий.

Зима — экзаменатор строгий. Поэтому подготовка к холодам должна вестись серьезно, без всяких промедлений.

А. ФЕДОРИН, заместитель председателя райисполкома.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Конец лета и осень — грибная пора. При этом необходимо знать, какие грибы можно собирать, чтобы избежать отравлений. Так, из 200 видов съедобных грибов в пищу употребляют лишь несколько десятков хорошо известных разновидностей — белые, подосиновики, маслята, опята, грузди, сыроежки, волнишки, лисички и другие.

К сожалению, отравления грибами встречаются довольно часто, причем не только ядовитыми, но и съедобными. Это случается, когда хозяйки неправильно их обрабатывают, консервируют, солят, маринуют. Любой вид съедобных грибов может содержать биологически активные и ядовитые вещества, накопление идет по мере роста гриба. Так что старые, переросшие грибы собирать нельзя — все они ядовиты, накопившиеся в них продукты распада белковых и жировых веществ могут вызвать расстройства нерв-

ной системы, пищеварительной системы, ния и другие отравления. Несколько слов о грибах — млечниках. Это груши, волнишки, белянки, чернушки, то есть те грибы, в которых содержится «молочко». Их называют условно съедобными, потому что они требуют предварительной обработки для уничтожения горечи. Такие грибы рекомендуется засаливать — усолившись, они вкусны и съедобны. Их можно и жарить, но предварительно грибы необходимо отварить, иначе млечный сок может вызвать расстройство желудка.

Если же по какой-то при-

чине отравление грибами все-таки произошло, необходимо немедленно вызвать врача. Симптомы отравления проявляются обычно спустя 6—10 часов после того, как человек съел грибы. Сначала возникает чувство переполненности желудка, переходящее в боль и рези, затем начинается тошнота, рвота, иногда расстройство желудка. Быстро нарастает ощущение слабости, разбитости, развивается резкая головная боль. Иногда бывают потеря сознания, бред, судороги, желтуха. При появлении первых же признаков отравления до прихода врача всем членам семьи, которые вместе с отравившимся ели грибы, надо обязательно промыть желудок и выпить слабительное. Для облегчения состояния, больного можно поить холодной водой.

Н. ГАЛЫГО,

помощник санитарного врача районной СЭС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23, ПЯТНИЦА «ВОСТОК»

8.00 — «Время». 8.40 — Встреча школьников с заслуженным работником сельского хозяйства УССР Н. Н. Добровольским. 9.20 — М. Теодоракис. Песня всегда с народом. 10.10 — «Дом, в котором хранят идеи». Научно-популярный фильм. 10.30 — «Я умею прыгать через лужи». 8-я серия. 11.20 и 14.00 — Новости. 14.20 — «Коммунисты восемидесятых». Док. телефильмы. 15.15 — Русская речь. 15.50 — «Сегодня и завтра подмосковного села». 16.20 — Фильм — детям. «Всадник над городом». 17.30 — Наука и жизнь. 18.00 — «Градус падения». Научно-популярный фильм о вреде алкоголизма. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Премьера мультфильма «Лотос». 18.40 — «Содружество». 19.10 — Концерт ансамбля «Кодришорул» (СРР). 19.40 — Премьера девятого серийного худ. телефильма «Я умею прыгать через лужи». 9-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Москва. 27 июля 1985 года. Репортаж об открытии XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. По окончании — Сегодня в мире.

П ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Родео». Док. фильм. 8.30 — «Запасной вариант». Худ. фильм.

9.55 — «Моя профессия — обувщик». 10.25 — Концерт детского ансамбля «Даугавиния». 10.55 — «Знание — сила». 11.40 — Премьера худ. телефильма для детей «Вот придет август». 12.45 — Английский язык. 13.15 — Чемпионат СССР по пожарно-прикладному спорту. 13.45 — Наш сад. 14.15 — Драматургия и театр. «Я, Бомбардир». Передача 2-я.

24, СУББОТА «ВОСТОК»

8.00 — «Время». 8.40 — Премьера док. телефильма «Мой теплый дом». 9.10 — «Я умею прыгать через лужи». Девятисерийный худ. телефильм. 9-я серия. 10.00 — Больше хороших товаров. 10.30 — «Москвичка». 11.50 — Мир растений. 12.35 — «Семья и школа». 13.05 — VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Бала Миллер приглашает» (Нигерия). 13.35 — Сегодня в мире. 13.50 — «Паруса». Худ. фильм. 1-я серия. 14.45 — «Очевидное — невероятное». 15.55 — Беседа политического обозревателя А. З. Иващенко. 16.25 — Премьера мультфильмов: «Старые знакомые», «Палка-выручалка». 17.10 — Бе-

II ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Если хочешь быть здоров. 8.30 — Играет заслуженный артист РСФСР М. Рожков (балалайка). 9.00 — По музеям и выставочных залам. Калужский художественный музей. 9.35 — Музикальная передача «Утренняя почта». 10.05 — Клуб путешественников. 11.05 — Программа студии телевидения Армянской ССР. 12.25 — Премьера худ. телефильма «Завтра начинается сегодня». 1-я и 2-я серии. 14.45 — «Корреспонденты ТАСС» передают. Док. фильм. 15.15 — На фестивале эстрадной песни в Сан-Винсенте. 16.05 — Премьера док. телефильма «Набережная науки». 16.15 — Здоровье. 17.00 — Чемпионат мира по футболу. Юниоры. Сборная Ирландии — сборная Бразилии. 17.45 — Международное обозрение 18.00 — На земле, в небесах и на море. 18.30 — Выступает вокально-инструментальный ансамбль «Сибирь». 19.00 — Чемпионат мира по

Краснодарский край. На Черноморском побережье, в живописной долине Сукко (Анапский район) строится Всесоюзный лагерь труда и отдыха для участников системы профтехобразования страны.

Уже открыта первая очередь лагеря. Более 720 ребят из первой смены, представляющих все союзные республики, будут здесь отдохнуть и трудиться на строительстве лагеря, на полях соседних совхозов и колхозов. С вводом в строй второй очереди, лагерь ежегодно будет принимать до 7,5 тысячи человек.

Лагерь труда и отдыха



На снимке: учащиеся географии СПТУ, те, кто трудится и отдыхает этим летом в лагере (Фотохроника ТАСС).

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ» НА 1986 ГОД

ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ ПО МЕСТУ РАБОТЫ, А ТАКЖЕ В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ ИЛИ В РАЙОННОМ ОТДЕЛЕНИИ «СОЮЗПЕЧАТЬ».

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД 4 РУБЛЯ 08 КОПЕЕК.

Выписывайте газету «Северный луч»!

Редактор В. МОТИН.

футболу. Юниоры. Сборная Чемпионат СССР по водному спорту. Юниоры. Сборная СССР — лыжному спорту. 20.30 — сборная Австралии. 21.45 — «Время». 21.00 — Чемпионат мира по волейболу. Юниоры. 20.00 — Чемпионат мира по футболу. Юниоры. Сборная СССР — лыжному спорту. 22.00 — Концерт.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Учебно-производственный комбинат Облбытуправления продолжает прием учащихся на 1985—1986 учебный год по следующим специальностям:

Закройщик мужской, женской и детской верхней одежды; фотограф (срок обучения — 18 месяцев).

Закройщик женской и детской легкой одежды; портной женской и детской легкой одежды; слесарь-электрик по ремонту бытовой техники; часовщик; обувщик по ремонту обуви; столяр по ремонту мебели; слесарь-наладчик швейного оборудования предприятий швейного производства (срок обучения — год).

Портной женской и детской верхней одежды (срок обучения — 11 месяцев).

Вязальщица по ремонту и изготовлению верхнего трикотажа; модистка по изготовлению мужских, женских и детских головных уборов (срок обучения — 8 месяцев).

Парикмахер мужской, женский, маникюрша (срок обучения — 15 месяцев).

Парикмахер женский (срок обучения — 7 месяцев).

Парикмахер мужской (срок обучения — 5 месяцев).

Маникюрша (срок обучения — 3 месяца).

Начало занятий 1 сентября.

Приемщик комплексных приемных пунктов (срок обучения — 2 месяца).

Адрес комбината: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6, тел. 6-62-70, 6-65-59.

Проезд автобусами: №№ 20, 4, 6, 24 до ост. «Автоколонна 1228».

Таркосалинской средней школе — интернату требуется на работу: кладовщик, ночные няни, уборщицы, кухонная рабочая.

За справками обращаться к администрации школы — интерната.

Таркосалинской средней школе № 1 на постоянную работу и на работу по совместительству в вечернее время требуется техники.

Обращаться к директору школы.

Таркосалинской вышкомонтажной конторе требуется на постоянную работу плотники. Оплата труда сделанная. Нуждающимся в жилье предоставляется место в общежитии.

За справками обращаться в отдел кадров ВМК с 9.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Под выпуском работали: корректор И. Аманенко, липотиписты Л. Сычина, Т. Рассохина, метрампаж Н. Николаева, печатник В. Бабина.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная: 2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйства: 2-17-96, отдел писем: 2-18-95, типография: 2-16-06.

Пуревская районная типография Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ 1156. Тираж 2728.

ИНДЕКС 54800

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ

ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ

ФОРМАТ А 3